

ПРИЛОЖЕНИЕ № 5
к решению Исполкома
Ассоциации гольфа России
от 09.12.2024 г. № 58

**Отчет о деятельности
Тренерского совета за 2024 г.**

В составе Тренерского совета (далее – ТС) в отчетном периоде не происходило изменений.

В своей работе ТС руководствуется законодательством Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, регламентирующими документами международных организаций в области гольфа, уставом Ассоциации гольфа России, локальными нормативными актами и распорядительными документами Ассоциации гольфа России, Положением о ТС.

В этом году, как и в прошлом, участие в официальных международных соревнованиях, первенствах и чемпионатах ЕГА (Европейская ассоциация гольфа) и МФГ (Международная федерация гольфа) для российских спортсменов и команд было закрыто. Только с разрешением организаторов соревнований российские спортсмены могли участвовать в открытых чемпионатах и первенствах стран. В связи с такой ситуацией в этом году был очень насыщенный всероссийский календарь для взрослых и юниоров. Для привлечения сильных спортсменов на многих соревнованиях был организован призовой фонд. Хочется отметить тот факт, что уровень результатов улучшился и конкуренция среди спортсменов стала сильнее.

Члены любительской сборной команды, выступающие за Университеты США, участвовали в составах своих команд в рейтинговых международных соревнованиях, но данные соревнования с прошлого года стали приносить небольшое количество рейтинговых очков. В связи с этим фактом и

недопуском российских спортсменов на многие международные соревнования, входящие в рейтинг WAGR, наши спортсмены стали ухудшать свои места в рейтинге, а многие из него вылетели в этом году.

По приглашениям Федерации гольфа Беларуси, Узбекистана, Казахстана наши спортсмены участвовали в соревнованиях, проводимыми данными национальными федерациями. Хочется отметить выступление наших юниоров Владимира Орлова и Глафиры Помазкову на Открытом чемпионате Казахстана в середине августа. На турнире выступали лучшие спортсмены из Казахстана и других стран, но наши юниоры справились с нервозностью и Владимир стал победителем, что позволило ему попасть в рейтинг WAGR, а Глафира стала серебряным призёром.

Спортсмены-профессионалы спортивной сборной команды могли участвовать в международных соревнованиях (далее – МС). Так, в этом сезоне, Пегова Н.А. участвовала в ряде соревнований профессионального тура LETAS. Сезон для Нины не был неудачным, её позиции в мировом рейтинге сильно ухудшились. Это связано с неудовлетворительным календарным планом спортсменки и планом тренировочного процесса.

В этом сезоне профессиональную карьеру в LPGA и LET начала Гусева Н.Н. В конце прошлого года она удачно выступила на квалификациях, что позволило ей получить полные карточки обоих профессиональных турниров. За сезон она улучшила позицию в профессиональном рейтинге более чем на 400 мест, начиная с 508 позиции она к концу года занимает 77 строчку мирового рейтинга.

В июне 2024 года она получила приглашение на Игры 2024 года в Париж, но была вынуждена отказаться в связи с насыщенным графиком турниров. По словам Натальи Гусевой и её тренерского штаба, она в полную силу будет готовиться к следующим Олимпийским играм и вполне может претендовать на призовые места. В этом сезоне ей немного не хватало самообладания, чтобы победить на нескольких турнирах. Хочется отметить, что Наталья получила приглашение на самый престижный турнир в конце

сезона и заняла на нём 7 место из лучших 70 участниц.

Среди мужчин профессионалов, выступающих на МС, хотелось бы выделить Егора Ерошенко, Давида Нагиева и Михаила Морозова, которые в течение сезона участвовали в выездных мероприятиях. Хочется отметить Егора Ерошенко, который в этом сезоне стал чемпионом России, повторив свой результат 2-годичной давности, а также его выступление на турнире PGA тура. Получив Wild Card на турнир через квалификацию, Егору удалось пройти в финальную стадию основного турнира и занять 70 место. Егору не удалось финальный день турнира, в связи с этим он опустился на 70 место. В конце года Егор участвует в квалификационных турнирах. При хорошем результате, он получит право участвовать на следующий год в турнирах ведущих профессиональных турниров.

ТС активно участвовал в разработке нового календаря, положений и регламентов по новым всероссийским соревнованиям (далее – ВС). В связи с данными изменениями количество ВС возросло. Три турнира Кубка АГР для любителей и профессионалов с призовым фондом получили статус международных соревнований.

В 2024 году ТС старался работать согласно утверждённому плану, многие собрания проходили в онлайн режиме. В связи с изменением международного календаря нашей сборной, в соревновательной деятельности вносились изменения по ходу сезона.

В 2024 г. перед ТС были поставлены и выполнены следующие задачи:

1. изучение передового зарубежного опыта подготовки спортсменов и тренерских кадров;
2. участие в разработке ЕКП, внесение предложений по изменениям и дополнениям;
3. участие в разработке положений об организации и проведении Ассоциацией гольфа России межрегиональных, всероссийских, международных физкультурных и спортивных мероприятий;
4. разработка и утверждение планов подготовки членов спортивной

сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») и регулярный контроль их выполнения (индивидуальные планы);

5. разработка положения о порядке формирования и отбора спортсменов-кандидатов на будущий год в спортивную сборную команду Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») с учетом целей Ассоциации гольфа России и нормативных документов Министерства спорта Российской Федерации;

6. формирование списка состава спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») по всем возрастным группам на очередной календарный год и внесение его на утверждение Исполкома Ассоциации гольфа России;

7. формирование предложений по численному и персональному составу спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») для участия в международных соревнованиях;

8. разработка критериев отбора в спортивную сборную команду Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») и реализация системы спортивной подготовки спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») для выступления на международных соревнованиях;

9. участие в антидопинговых мероприятиях;

10. утверждение норм, качества и внешнего вида специальной экипировки спортсменов и тренеров спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования»);

11. подготовка предложения по распределению общей спортивной экипировки среди спортсменов и специалистов спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «личные соревнования») на текущий год;

12. участие в мероприятии по взаимодействию Ассоциации гольфа

России и ГЦОЛИФК в рамках подготовки тренерских кадров для школ, спортивных секций и клубов;

13. подготовка документов по требованию Министерства спорта Российской Федерации в рамках своей компетенции.

Помимо решения вышеуказанных задач, осуществлялась текущая операционная деятельность (изменения в ЕКП по месяцам, рабочие моменты в организации спортивных выездов и проведений Всероссийских соревнований).

На заседаниях ТС заслушивали отчеты тренеров о ходе подготовки спортсменов сборной команды Российской Федерации по гольфу к соревнованиям, анализ итогов выступления ведущих спортсменов страны и резерва, отчеты тренеров спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу и личных тренеров ведущих спортсменов по итогам выступлений на соревнованиях.